
«Έκραξαν» και «έθαψαν» το βιβλίο του... πρώην

Οι πρώτες ανοιχτές αντιδρά
σεις εντός του ΠΑΣΟΚ, για 

την έκδοση του βιβλίου του πρώ
ην πρωθυπουργού Κ. Σημίτη, ήρ
θαν νωρίς και είναι... καταπέλ- 
της.
Οι περισσότεροι βουλευτές, εξέ- 
φρασαν την έντονη αντίδρασή 
τους, και δεν έκρυψαν την έκπλη
ξή τους.
“Με ενοχλεί η κίνηση Σημίτη να ε
πιρρίπτει σε άλλους τις  ευθύνες 
της εκλογικής αποτυχίας, όταν ο ί
διος εγκατέλειψε το σκάφος λίγο 
πριν από την αναμέτρηση”, σχολί
ασε η Νόρα Κατσέλη.
“Την πρώτη κριτική στο έργο της 
κυβέρνησης Σημίτη την έκανε ο

λαός” δήλωσε ο Τηλέμαχος Χυτή- 
ρης, σημειώνοντας πάντως ότι 
στη διάρκεια της θετίας έγιναν και 
σημαντικά πράγματα.
“Ο Γιώργος Παπανδρέου είπε το 
προφανές” είπε ο Χρίστος Βερε- 
λής, δικαιολογώντας έτσι τον ση
μερινό πρόεδρο του ΠΑΣΟΚ, για 
την έντονη κριτική που άσκησε 
στο βιβλίο Σημίτη.
«Ο Γιώργος Παπανδρέου είναι έ 
νας ηγέτης ο οποίος οφείλει να 
φύγει μπροστά, να υπερβεί τους 
προηγούμενους αρχηγούς του 
ΠΑΣΟΚ και να διαφοροποιηθεί σε 
πολλά πράγματα μαζί τους και α
πό τον Κώστα Σημίτη και τον Αν- 
δρέα Παπανδρέου» είπε στον ρα

διοφωνικό σταθμό Παείι η Αννα Διαμαντοπούλου.
Αιχμές Ρουοότκκύον

Αιχμές κατά του Γ.Παπανδρέου ά
φησε χθες ο κυβερνητικός εκπρό
σωπος Θ.Ρουσόπουλος, με αφορ
μή την δήλωση του προέδρου του 
ΠΑΣΟΚ ότι «κοπά μπροστά» κατά 
την παρουσίαση του βιβλίου του 
τέως πρωθυπουργού Κώστα Σημί
τη.
«Η δήλωση του κ. Παπανδρέου ό
τ ι κατά μπροστά, εμφανώς έχει να 
κάνει με την κριτική προς το βιβλί
ο του κ. Σημίτη, το οποίο κοιτά πί
σω».
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Η... θυσία

Μ οιάζει με σατανικό σχέδιο γ ια  να... απαλλα
γε ί η κοινωνία από τους πολιτικούς και τους 

δημοσιογράφους! Πρόσκληση, λοιπόν, σε γεύμα 
με πτηνοτροφικά προϊόντα απευθύνει η Επιτροπή 
Κοινωνικών Υποθέσεων τη ς  Βουλής προς υπουρ
γούς, βουλευτές και δημοσιογράφους. Το μενού 

' περιλαμβάνει γαλοπούλα, κοτόπουλο, αυγά... Ο 
τόπος και ο χρόνος της... θυσίας έχει ορ ιστεί για  
την  Τετάρτη 16 Ν οεμβρ ίου στο εστια τόρ ιο  της 
Βουλής. Και βέβαια, όπως και στη θυσία της Ιφι
γένειας, βρέθηκε και ένας ευγενής στόχος που ε ί
ναι, όπως περιγράφετα ι στη σχετική επιστολή, «η ενίσχυση της ψυχο
λογίας των πολιτών και η τόνωση της εμπιστοσύνης του κοινού που έ
χουν κλονιστεί από την συνεχιζόμενη ανεύθυνη φημολογία περί ακαταλ- 
ληλότητας των ελληνικών πτηνοτροφικών προϊόντων». Ό σοι π ιστοί προ- 
σέλθετε.

Όχι άλλες παρεμβάσεις κ. πρώην...

Τ ην πρόθεσή το υ  να συνεχίσει τ ις  πολιτικές 
παρεμβάσεις, ε ξέφ ρ α σ ε  ο πρώην πρωθυ

πουργός, Κώστας Σημίτης, σε συνομ ιλ ία  που 
ε ίχε χθες με δημοσ ιογράφους.
Ο πρώην πρω θυπουργός εκτ ίμ ησ ε πως η κυ
βέρνηση Κ αραμανλή θα  π άει σε π ρόω ρες ε 
κλογές, π ρ οσ δ ιορ ίζοντας ως κα τα λληλό τερ ο  
χρόνο το  φθινόπωρο πριν τη  λήξη τη ς  τε τρ α ε 
τίας, δηλαδή το  φθινόπωρο του  2007.
Σε ερώτηση τ ί θα γ ίνε ι αν ο κ. Γ ιώ ργος Παπαν- 
δρέου χάσει τ ις  προσεχείς εκλογές, όποτε και αν γίνουν, ο κ. Σημ ί
τη ς  απάντησε: «Χτύπα ξύλο. Γ ια τί να τ ις  χάσει;»
Σ.Σ. Μια παρέμβαση να κάνετε ακόμη κύριε πρώην... κα ι να ε ίσ τε  
σ ίγουρος, ότι, όχι μόνο ο κ. Παπανδρέου θα χάσει τ ις  εκλογές, αλ
λά  θα τ ις  χάσ ει με ποσοστό που δεν έχ ετε  ξαναδεί...


